

# 冬日雪景先睹为快

## 盘点国内五大赏雪胜地

看过秋天五彩缤纷的落叶,是否开始有些期待冬日的雪景?好在中国地大物博,东西南北的差异完全可以满足我们不同时节旅游需求。11月,在国内的不同地方已经开始大雪纷飞了。赶紧收拾行囊,先去一睹美丽雪景。

位于阿尔泰山中段的喀纳斯是新疆纬度最高的风景区,由于冬季长达半年以上,每年旅游旺季只有三四个月。今年入冬后,喀纳斯将实行“一票通”,前往景区的游客可以自驾车辆畅游其中,领略冰雪美景。

喀纳斯的冬天静得出奇,似乎一根针掉在雪中也能听得到它的声音。我们去时,喀纳斯已是一片洁白。大自然真是奇妙,几场薄雪过后,秋色便荡然无存,冬天就这样悄然而至,被白雪覆盖的大山森林和草原格外美妙圣洁。

冬季的喀纳斯,一切都变成了冰清玉洁的冰雪世界,气势磅礴的莽莽雪原,晶莹剔透的桦林雾凇,白雪皑皑的冰湖,水墨世界的禾木,炊烟袅袅的白哈巴,构筑了喀纳斯都有的绝世胜景。除此以外,还可以领略到具有“林间百姓”“云间部落”之称的蒙古族图瓦人独有的民俗民风。



新疆喀纳斯

每年11月16日至次年3月31日为九寨沟景区冬季,此时可以赏雪。九寨沟下雪的月份从10月到次年5月。到了11月,四川九寨沟景区海拔超过3000米的长海和原始森林必然会下雪,而海拔相对较低的地方则可以看水。

冬天的九寨沟虽没有春天的妩媚、夏天的清爽、秋天的妖艳,却另有一番情趣。初冬前往九寨沟,可以一次欣赏九寨五绝:翠海、叠瀑、彩林、雪峰和藏族民俗文化。

明媚冬阳下,高纬度银装素裹的山岭峰谷成为冬日里一道洁白的风景线。站在远处凝望,巍巍雪峰直指蓝天,景色极其壮美,雪线以下的森林与雪域相衬,山峦与树木银装素裹,翠海冰瀑为游人营造了一个晶莹剔透的童话世界。



四川九寨沟

天池自古就是神秘的梦幻之地,有人陶醉于她纯净迷人的色彩,有人痴迷上传说中的怪兽,还有人来这里探古寻根。

不幸的是,据说10次登长白山有8次是看不到天池的,这座位于火山口上的高山湖泊,由于气候、环境、季节等原因,经常把自己隐秘于白雪、浓雾、祥云之中。

而这个季节,正是看天池银装素裹的最好时节。来到长白山,游客可以尽情踏雪、赏松、感受北国风光。

长白山温泉高热、自溢,含有多种对人体有益的矿物质和微量元素,具有较高的保健价值。温泉的泉眼有的粗如碗口,有的细流涓涓,在寒冷的冬日热气蒸腾,云雾缭绕,宛若仙境。泡在温热的泉水中,“头上雪花飘飘,脚下热浪滚滚”,冰火两重天的感受让人终生难忘。



吉林长白山

远眺拉萨周围的雪山,都披上了白色的衣裳。雪白的山,雪白的云,蓝蓝的天空,构成了这个季节拉萨独有的风景。

来拉萨旅游的人们不时以雪山为背景拍照留念。站在外面,人们可以感觉到,虽然太阳很大,还是抵御不了寒风的侵袭。冬天的拉萨又是一番不同的姿态,少了平日的喧哗,多了一份宁静。



西藏拉萨

呼伦贝尔位于内蒙古东北部,境内有广阔的呼伦贝尔草原和莽莽大兴安岭,每年从10月初就开始冰封雪飘,直到来年5月底冰雪才逐渐消融。长达200天的冰雪期将草原和森林变成童话般的世界,加之蒙古族、鄂温克族、鄂伦春族、俄罗斯族等多民族的冰雪文化,更加使这片雪原独具魅力。

10月开始,边城呼伦贝尔扎兰屯大地银装素裹,万里雪飘,进入了冰雪旅游季节。在观看美丽雪景之余,丰富多彩的雪上运动也让人目不暇接。在这里,游客还能够体验到最具北国特色的滑雪圈、冰滑梯、打雪仗、抽陀螺等活动带来的乐趣。

如果你是一个喜欢体验速度快感的人,那么挑战极限速度的雪地摩托运动不会令你失望。乘坐狗拉爬犁,可以深刻体验在雪原上飞奔的感觉。  
(据河南旅游资讯网)



内蒙古呼伦贝尔